

## 集团公司党委中心组进行集体学习

汾西矿业讯 6月21日,集团公司党委书记、董事长范新民组织党委中心组全体成员认真学习了习近平总书记在青海考察期间的重要讲话精神。范新民领学了6月18日全省进一步加强安全生产工作部署会上省委书记林武讲话精神。党委副书记、副董事长、总经理王晓东领学了习近平总书记在《求是》杂志第10期发表的《用好红色资源,传承好红色基因,把红色江山世代传下去》的重要文章。党委常委、董事王晋峰领学了省委书记林武在省委常委党史学习教育第四次专题学习暨

省委中心组学习会上的讲话精神。

党委中心组集体学习了习近平在中共中央政治局第三十次集体学习时的重要讲话精神,习近平总书记《求是》杂志第11期发表的《学好“四史”永葆初心、永担使命》和第12期发表的《以史为镜、以史明志,知史爱党、知史爱国》的重要文章,山西焦煤生态环境保护大会精神等内容。

会议指出,习近平总书记在青海考察时指出:“老百姓衷心拥护中国共产党,就是因为中国共产党始终全心全意为人民服务、为各民族谋幸福”。集团公司广大党员、干部要按照习近平总书记的重要讲话要求,学史崇德,坚定理想信念、弘扬革命精神,传承红色基因,涵养高尚的道德品质,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要崇尚对党忠诚的大德,做到始终忠于党、忠于党的事业,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以实际行动,恪守入党初心,践行对党承诺,诠释对党忠诚。要崇尚造福人民的公德,始终同职工群众风雨同舟、勇于担当、积极作为,切实把造福职工群众作为最根本的职责,努力做出为职工群众谋利造福的实实在在业绩。要崇尚严于律己的品德,不断强化自我修炼,加强党性修养和品德陶冶,清清白白做人、干干净净做事。要深刻理解全面从严治党永远在路上,继续加强党风廉政建设,用党员细胞健康来维护党的肌体健康。

会议要求,党委中心组成员要通过党史学习教育,完整、准确、全面贯彻新发展理念,切实把思想和行动统一到省委省政府和山西焦煤的决策部署上来,全方位推进企业高质量发展。要以深化改革变革、精益化管理的业绩,推动企业高质量转型发展,不断增强职工群众的获得感和满意度。

会议强调,集团公司各单位各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示,深入落实近期全国、全省安全会议和山西焦煤安委会全体(扩大)会议精神,全面贯彻落实山西焦煤15条特殊时期安全管理措施,全力以赴抓好当前安全生产工作。要进一步深刻领会特殊时期的特殊使命,加强管理、落实责任,全方位落实各项安全生产、生态环保、稳定等各项风险管控措施,坚决守住安全稳定底线,为庆祝建党100周年营造良好氛围。

(高伟 李益贤)

好氛围。

集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,以及王晋峰、赵建军、王裕照、郝志军、师敏、王清亮、王永文、崔志强、丁志强等领导及相关单位负责人在汾西分会场视频参加会议。

(张云鹏 贾卫民 李益贤)

## 集团公司视频参加山西焦煤安委会全体(扩大)会议



汾西矿业讯 6月18日,山西焦煤召开安委会全体(扩大)会议,对当前安全生产工作进行全面安排部署。山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理王宇魁出席并讲话。山西焦煤党委专职副书记、副董事长马步才主持会议并传达习近平总书记、李克强总理安全生产重要指示批示以及近期全国、全省安全会议精神。山西焦煤总工程师侯水云总结通报1—5月份安全生产情况。

王宇魁指出,山西焦煤上下务必要增强政治敏锐性和政治责任感,充分认识抓好当前安全生产工作的极端重要性,牢固树立“生命至上、安全第一”理念,坚决做到不安全不生产;务必要坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实党中央国务

院、省委省政府决策部署和山西焦煤工作安排,全方位落实各项安全风险管控措施,统筹抓好全集团各行业、各方面的安全工作;务必要深刻领会特殊时期的特殊使命,采取特殊举措、拿出特殊办法,坚决守住安全稳定底线,为庆祝建党100周年营造良好环境。

王宇魁从“进一步统一思想、提高认识,全力抓好当前安全生产工作;进一步从严部署、采取有力措施,坚决遏制安全生产事故发生;进一步加强管理、落实责任,营造安全稳定的良好氛围”三个方面,深刻剖析了当前安全生产面临的严峻形势和集团公司安全工作中存在的主要问题,对做好建党100周年庆典期间安全生产工作作出重要部

署。提出了认真开展安全生产大检查、严格落实重大灾害防治措施、坚决执行重大安全隐患停产停建整顿等15条特殊时期安全管理措施,并作出详细安排部署。

王宇魁要求,要始终扎实做好各项安全生产系统性、基础性工作,强化责任担当,全面提升安全管理能力水平。推进杜邦安全管理体系建设,向基层矿(厂)、区队车间、班组延伸,植根于心、见之于行;全面夯实安全生产责任制,明确责任清单,细化落实措施,确保全员责任落实到位;推进安全生产专项整治三年行动集中攻坚,细化工作措施,制定时间表、路线图,针对突出重点难点问题组织再攻坚;推进安全生产标准化达标创建,加强对新标准管理体系的学习培训,认真梳理、整改问题,确保实现年度创建目标;扎实开展“安全生产月”活动,引领带动干部职工主动抓安全、全员抓安全、多措并举抓安全;完善落实安全风险隐患双预控管理机制,认真开展安全风险分级管控和隐患排查治理工作;全力推进煤矿智能化建设,高标准完成全年目标任务;切实提升应急处置能力,进一步健全完善应急预案;继续巩固“三基”建设,确保安全生产持续健康发展;全面推进齐抓共管,为企业安全生产、稳定发展提供坚强保证。

王宇魁强调,安全生产工作责任重大。要切实增强安全生产红线意识和底线思维,以最强责任担当扎实做好当前的安全生产工作,牢牢把握安全生产主动权,为庆祝建党百年营造良

## 王晓东到瑞泰公司正中煤业现场办公

汾西矿业讯 6月16日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东到瑞泰公司正中煤业现场办公。

听取正中煤业矿井概况汇报后,结合矿井四邻关系、股东构成、地质构造情况就一采区2#上、2#下、6#煤层,二采区9#、10#、10#下煤层开采,采掘三年规划,王晓东与瑞泰公司领导班子成员进行了交流,并深入1201-2综采工

作面现场办公,对沿途机电运输、顶板管理、设备管理情况进行详细了解,要求正中煤业加强现场管理力度,进一步提升安全生产标准化水平。要从强化生产管控、煤质管理、设备管理等关键环节入手,转变观念、更新理念,通过精细化管理,以管理创新为突破点,杜绝各个环节浪费,堵塞漏洞,从而收到实效。

(吴乐 唐菲菲 张晓峰)

汾西矿业讯 6月18日,山西焦煤安委会全体(扩大)会议结束后,集团公司迅速贯彻落实会议精神。党委书记、董事长范新民对我公司安全生产工作提出要求。

范新民要求,各单位、各部门要认真传达习近平总书记关于安全生产的重要指示,以及上级有关安全生产的会议精神,认真学习领会山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理王宇魁讲话内容,特别是王总经理提出的15条特殊时期安全管理措施,牢固树立“生命至上、安全第一”的理念,紧绷安全弦,把安全生产工作扎

扎扎实实落到实处。

范新民强调,各单位要高度重视安全生产,按照会议要求,迅速出台安全风险管控的具体方案和措施,进一步规范操作流程,建立安全生产的长效机制,全面做好安全生产的自查自纠和隐患排查治理工作。各单位、各部门要全方位、全区域、全员进行不留死角的隐患大排查、大整顿,特别要做好瓦斯治理、水害治理,以及“雨季三防”等重点工作的排查、治理、整顿工作,抓实抓细,落实到位,为全方位推进企业高质量发展提供安全保障。

(贾卫民 李益贤)

## 集团公司贯彻落实山西焦煤安委会全体(扩大)会议精神